

我就是相亲会上找到的男友

一女士去年参加本报相亲会收获爱情,这次又带四名姐妹来报名

本报肥城3月26日讯(记者 刘真) 为满足肥城广大单身男女的需要,本报肥城第二届大型公益相亲会将于农历“三月三”期间(4月25日-26日)举办。本次活动纯公益,市民报名不收取任何费用。

26日,肥城的张女士带着4位朋友报名相亲会,张女士去年在相亲会上成功牵手,计划今年结婚。“我去年参加三月三相亲会,认识了现在的男朋友,今年下半年我们打算结婚。”肥城老城的张女士带着4名单身朋友,她们都在一家企业工作。“看着身边的朋友一个一个都结婚了,心里也是着

急,希望通过相亲会找到自己的另一半。”小李说,看到别人的婚礼都很羡慕,盼着自己也能早点结束单身,给自己策划一场难忘的婚礼。

家住新城的张女士是一名公务员,今年37岁,工作稳定,“我大学毕业后,很快就找对象结了婚。”她说,后来两人因性格不合离异,“我是个对爱情执着,对婚姻专一的人,自己没有负担,希望能在相亲会上认识一个忠厚老实,成熟稳重,对家庭负责,对爱情专一的男士。”她说,感觉自己的婚姻不幸,期待着幸福能早点到来。

相亲会立足公益不向市民收取任何费用,报名时需出示本人身份证。父母给孩子报名时,需出示孩子的身份证或复印件。如果想在相亲卡上放照片,可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如果是亲友代报,需提供报名人名所有信息和代报者身份证。同时,本报欢迎企事业单位集体报名。

QQ交流群:368570258
报名咨询电话:0538-3280110,3278977
报名地点:肥城汽车站对过银泰隆写字楼601

管道爆裂成喷泉 水柱涌起两三米



丰园小区东侧水管爆裂。市民供图

本报肥城3月26日讯(实习记者 明敬丽) 25日,丰园小区东侧一处水管爆裂,喷出三四米高的水柱。26日下午,该处维修完工,漏水问题得到控制。

25日上午10点左右,刘女士在丰园小区东侧河岸陪孩子玩耍,发现一股水流从河岸的斜坡上喷出来,吓了一跳,怕有危险赶紧带孩子回家了,路过的行人也纷纷躲让。

随后记者赶往事发地,据了解水管爆裂处位于靠近南岸南侧的第11棵柳树根部。积水直接流入河流中,没有对河岸的路面造成严重影响。由于水管破裂压力太大,柳树的根部已经完全暴露在外面,长时间接受水流喷击。

附近的居民告诉记者,“太吓人了,就像喷泉一样直接冒出来!这个地方经常坏,去年坏的时间也不短,差不多有两个月,是我们的一块心病。”

据肥城市园林局杨主任介绍,爆裂管道属于污水处理厂的中水管,里面的水是处理过的。“接到通知后,吓了一跳,怕有危险赶紧带孩子回家了,路过的行人也纷纷躲让。”

26日下午,记者再次来到爆裂处,中水管被水压冲出一个直径3厘米左右的小孔,水流已经不往外喷,但是还有微小水流一直往外冒。下午5点,记者看到水管经过二次维修,已经完全修好。

目前城区没有测速抓拍摄像头,交警称——多个路口将安装电子监控

本报肥城3月26日讯(实习记者 明敬丽) 近日,网上一条消息称,供电公司附近安置了一个移动摄像头,此处拍摄到机动车轧实线将面临处罚。经肥城市交警大队核实后证实为假消息。不过,交警提醒此处拐弯视野不好,务必减速慢行。

25日,一篇文章在网上流传开来,大体内容是交警部门在肥城市供电公司大楼东龙山桥路口处安装了一个移动摄像头,此处拍摄到的机动车轧实线将被扣2分、罚100元。

26日上午,记者来到网文内容所指路段进行走访。经调查发现,在龙山公园门口附近,发现一个看

似移动摄像头的设备。经肥城市交警大队指挥中心王主任确认,此处摄像头是“天网工程”实施时安装的,主要功能是监控,没有测速和抓拍功能。

王主任告诉记者,“目前,肥城市区没有安装测速抓拍摄像头。大家不要以讹传讹。”据了解,肥城交警大队计划在市政府、百货大楼、盛世佳和等人流密集路口安装具备测速抓拍功能的摄像头,规范交通秩序。

另外,有市民拨打热线反映称,“新城路长山街至向阳街段,不允许机动车掉头,全程有监控,不知道真假。”记者一并向王主任确认,证实此消息同为假消息。



龙山公园东北门附近摄像头。本报实习记者 明敬丽 摄

齐鲁晚报·今日泰山 我们一直在您身边

汇聚多个一线汽车品牌 近百台新车同台争艳

2015 齐鲁晚报 肥城大型车展

4.11 台湾城市广场震撼开启

主办单位: 齐鲁晚报·今日泰山

协办单位: 台湾城市广场

活动时间: 4月11日-12日

活动地点: 泰临路与长山街交汇处



扫一扫,获取更多精彩内容



车展招商: 13655488070 13605382383

肥城工作站 电话: 0538-3278977 地址: 肥城市泰西大街银泰隆写字楼 601